
平成２４年度学校評価（職員用アンケート集計結果）
１ 概要

⑴ 全体の概要

全 1 2 3 無 全 1 2 3 無 全 1 2 3 無 全 1 2 3

1 生徒は，生き生きと充実した
学校生活を送っている。

6.6 0 .0 6 .3 0.0 20 .0 57 .4 80.0 56 .3 53 .3 40.0 36 .1 20 .0 37 .5 46 .7 40.0 0 .0 0 .0 0.0 0 .0

2 生徒は，授業に意欲的に
取り組んでいる。

0.0 0 .0 0 .0 0.0 0 .0 37 .7 60.0 6 .3 40 .0 46.7 59 .0 33 .3 93 .8 53 .3 53.3 3 .3 6 .7 0.0 6 .7

3 生徒は，学習習慣が
身についてきている。

0.0 0 .0 0 .0 0.0 0 .0 17 .7 25.0 0 .0 26 .7 20.0 64 .5 62 .5 81 .3 40 .0 73.3 17 .7 12 .5 18.8 33 .3

4 生徒の学力は
向上しつつある。

3.2 12.5 0 .0 0.0 0 .0 43 .5 50.0 31 .3 33 .3 60.0 45 .2 31 .3 56 .3 53 .3 40.0 8 .1 6 .3 12.5 13 .3

5 生徒は，学校行事に
積極的に参加している。

3.2 0 .0 6 .3 0.0 6 .7 67 .7 68.8 75 .0 60 .0 66.7 27 .4 31 .3 18 .8 33 .3 26.7 1 .6 0 .0 0.0 6 .7

6 生徒は，部活動に
充実感を感じている。

4.8 0 .0 12 .5 6.7 0 .0 43 .5 56.3 31 .3 40 .0 46.7 41 .9 31 .3 50 .0 40 .0 46.7 9 .7 12 .5 6.3 13 .3

7 生徒は，進路実現のため
努力している。

0.0 0 .0 0 .0 0.0 0 .0 21 .0 6.3 18 .8 33 .3 26.7 69 .4 81 .3 75 .0 53 .3 66.7 9 .7 12 .5 6.3 13 .3

8 生徒は，身の周りにある危険に
注意をはらって生活している。

0.0 0 .0 0 .0 0.0 0 .0 17 .7 12.5 25 .0 20 .0 13.3 67 .7 68 .8 50 .0 66 .7 86.7 14 .5 18 .8 25.0 13 .3

9 本校の職員は，生徒一人一人を
よく理解するよう努めている。

29.5 26.7 31 .3 26.7 33 .3 63 .9 66.7 62 .5 66 .7 60.0 6 .6 6 .7 6 .3 6 .7 6.7 0 .0 0 .0 0.0 0 .0

10 本校は，教材や指導方法を工夫し，
わかりやすい授業を行っている。

17.7 12.5 18 .8 26.7 13 .3 77 .4 81.3 81 .3 60 .0 86.7 3 .2 0 .0 0 .0 13 .3 0.0 1 .6 6 .3 0.0 0 .0

11 本校は，ルール・マナーを守る
指導をしっかり行っている。

33.9 25.0 43 .8 33.3 33 .3 54 .8 62.5 43 .8 60 .0 53.3 11 .3 12 .5 12 .5 6 .7 13.3 0 .0 0 .0 0.0 0 .0

12 本校は，服装・頭髪等の
整容指導をしっかり行っている。

46.8 31.3 50 .0 60.0 46 .7 45 .2 56.3 37 .5 40 .0 46.7 8 .1 12 .5 12 .5 0 .0 6.7 0 .0 0 .0 0.0 0 .0

13 本校は，遅刻指導を
しっかり行っている。

37.1 31.3 18 .8 40.0 60 .0 50 .0 62.5 50 .0 53 .3 33.3 12 .9 6 .3 31 .3 6 .7 6.7 0 .0 0 .0 0.0 0 .0

14 本校は，生徒が
相談しやすい雰囲気がある。

12.9 0 .0 6 .3 26.7 20 .0 58 .1 81.3 68 .8 33 .3 46.7 25 .8 12 .5 18 .8 40 .0 33.3 3 .2 6 .3 6.3 0 .0

15 本校の部活動は活発である。 1.6 0 .0 0 .0 6.7 0 .0 22 .6 12.5 25 .0 26 .7 26.7 50 .0 56 .3 56 .3 26 .7 60.0 25 .8 31 .3 18.8 40 .0

16 本校は，進路指導を
しっかり行っている。

32.3 12.5 18 .8 53.3 46 .7 56 .5 75.0 62 .5 40 .0 46.7 11 .3 12 .5 18 .8 6 .7 6.7 0 .0 0 .0 0.0 0 .0

17 本校は，校内の環境美化に
取り組んでいる。

53.2 37.5 43 .8 73.3 60 .0 40 .3 62.5 50 .0 13 .3 33.3 6 .5 0 .0 6 .3 13 .3 6.7 0 .0 0 .0 0.0 0 .0

18
本校は，学校の情報を
積極的に保護者に伝えている。

53.2 43.8 37 .5 53.3 80 .0 43 .5 56.3 56 .3 40 .0 20.0 3 .2 0 .0 6 .3 6 .7 0.0 0 .0 0 .0 0.0 0 .0

本校職員 62名
そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない



⑵ 昨年度との比較 ２ 個々の状況
⑴ 生徒は，生き生きと充実した学校生活を送っている。

⑵ 生徒は，授業に意欲的に取り組んでいる。



⑶ 生徒は，学習習慣が身についてきている。

⑷ 生徒の学力は向上しつつある。
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⑸ 生徒は，学校行事に積極的に参加している。

⑹ 生徒は，部活動に充実感を感じている。



⑺ 生徒は，進路実現のため努力している。

⑻ 生徒は，身の周りにある危険に注意をはらって生活している。

⑼ 本校の職員は，生徒一人一人をよく理解するよう努めている。

⑽ 本校は，教材や指導方法を工夫し，わかりやすい授業を行っ て
いる。



⑾ 本校は，ルール・マナーを守る指導をしっかり行っている。

⑿ 本校は，服装・頭髪等の整容指導をしっかり行っている。

⒀ 本校は，遅刻指導をしっかり行っている。

⒁ 本校は，生徒が相談しやすい雰囲気がある。



⒂ 本校の部活動は活発である。

⒃ 本校は，進路指導をしっかり行っている。

⒄ 本校は，校内の環境美化に取り組んでいる。

⒅ 本校は，学校の情報を積極的に保護者に伝えている。


